

休闲快讯

“让游客过上神仙般的滨海度假生活”

“要依托海岸带和滩、湾、岛、礁等资源,规划贯通沿海景观大道和海上观光游览通道,打造仙境生活海岸滨海休闲度假品牌”,这是日前省政府出台的《关于提升旅游业综合竞争力加快建设旅游强省的意见》中提出的,“仙境海岸”品牌应运而生,一个“让游客过上神仙般的滨海度假生活”的美好憧憬也开始变得具象。

李芳芳

这里的游客赛“神仙”

“每当有朋友来山东让我给推荐好玩的地方,几个海边城市是我首先要告诉他们的,开放包容的青岛、休闲惬意的烟台、灵动清新的日照和生机勃勃的威海,每一个沿海城市都让人回味无穷。”陈婧算是一个资深的旅游达人了,她每年都会抽出时间去几次省内的这几个沿海城市,并且通过微博、微信等平台也经常向外界宣传每次体验的心得,拥有了一众拥趸者。

每年夏季,从批量涌入的游客便可看出我省沿海游的热度。“红瓦绿树,海天山城”的青岛,大海赋予了她宁静与悠闲;“仙境海岸,葡萄酒城”的烟台,美酒飘香、可以体验神仙生活;“花园城市”威海,是黄海之滨的一颗璀璨的明珠;“东方太阳城”日照,是一座年轻而古老的城市,海洋文化与历史文化在这里绽放。

“其他省份也有沿海城市,但我觉得山东的沿海有独特的文化,比如在烟台,不但能享受到海边的无限风光,还可以喝着品质优异的葡萄酒感受独有的‘仙境’文化,你说这些的吸引力大不大啊。”在北京某杂志社供职的王昕怡感觉每次来烟台都有种“神仙”般的体验。

“外人”眼中的仙境生活

由于交通发达,区位优势明显,我省几个沿海城市吸引了大批海外游客的关注,尤其是日韩游客的频繁光顾。

这里有全省最为密集的国际国内航线,拥有多条往来韩国、日本、俄罗斯及我国台湾香港的空中航线,北京、上海、



张长贺 摄

首尔飞行时间在1小时左右;我国台北、香港以及东京飞行时间在2小时左右。

韩国观光协会中央会南相晚会长表示,烟台市是中国最佳休闲城市,亚洲唯一的国际葡萄酒与葡萄酒城,拥有着丰富的旅游资源,是韩国游客心目中理想的旅游目的地。烟台与韩国的之间旅游业的交流由来已久,每年都有大批韩国游客来烟台观光度假。两地近年来举办了多次“仙境烟台”杯中韩登山大会等交流活动,取得了非常好的效果。

“山东省烟台、青岛、威海、日照等城市,在很久以前就与韩国有着频繁的历史、文化交流,是中韩两国合作的重要桥梁。”南相晚说,希望借此机会,加强交流,让文化得到更深层次的融合,让更多韩国人来山东享受仙境般的休闲度假生活。

“仙境”文化内涵必须做够

山东省旅游局局长于冲表示,旅游业发展到现在的阶段,不能仅停留在规划建设旅游项目的初级阶段,要把这十几年来建设形成的现有资源打造成符合“仙境海岸”文化内涵要求的产品,进行包装和推

介。“‘仙境海岸’是一个大品牌,我省漫长的海岸线上各个城市都有自己的特色,各区域也有不同的特点,因此还要打造一些子品牌或建立品牌体系。初步考虑要打造5个制高点,即崂山仙宫、烟台蓬莱、昆嵛山、威海好远角和日照东方太阳城。”

对于“仙境海岸”品牌的打造,于冲特别强调了四个概念,即“仙居”、“道饮”、“仙游”、“学道”,通过打造滨海度假地,为大众和中高端游客提供适宜的度假宾馆,让游客可以得到很好的度假体验;用道家的养生思想来做菜肴、菜品,通过鲁菜传承养生文化;通过体验温泉、酒庄、高尔夫、钓鱼等多种休闲方式,感受仙游;通过3-5天的休闲度假,能够学会一到两种生活方式、养生方式或运动方式,学习道家思想。

“好产品不一定非要多深奥,游客有兴趣的产品就是好产品,比如到南山学飞机驾驶,到银海俱乐部学驾驶游艇,学马术、品葡萄酒都可以开发成产品,与教育、体育、文化以及其它各个方面融合发展,围绕仙境海岸品牌,打造产品制高点。”于冲表示。

“仙境海岸”旅游资源简介

八仙过海的地方,这里有中国四大名楼之一的蓬莱阁,如梦如幻的海市蜃楼经常在这里出现。

昆嵛山,横亘烟台、威海两地,有“仙山之祖”之美誉,王重阳及全真七子在此创立全真教。

青岛崂山,海拔1132.7米,仙境海岸线第一高峰,中国著名的道教圣地,传说秦始皇、汉武帝都曾来此求仙。

日出初光先照的美丽海滨城市,中国远古时期的太阳文化起源地,历来有崇拜太阳神的习俗。

居此得道成仙

仙居 这里有最多的滨海旅游度假区,最舒适的临海度假酒店,有香格里拉、皇冠假日、喜来登等一大批国际品牌酒店;还可以住进渔家乐(烟台长岛、青岛休渔渔村、威海成山头渔家乐、日照东港渔家乐)、度假村(青岛海望角度假村、烟台半岛度假村、威海新阳度假村、日照芳草园度假村),体验渔家和农家生活。

仙游 仙境海岸旅游资源丰富,可以观光和休闲,或酒庄、温泉、高尔夫,或乘车、自驾、步行。

这里有全省最为密集的国际国内航线,拥有多条往来韩国、日本、俄罗斯及我国台湾香港的空中航线,北京、上海、首尔飞行时间在1小时左右;我国台北、香港和东京飞行时间在2小时左右;境内动车、高速通达,交通条件优越便利;2014年底,青烟威荣城际轻轨开通,青岛、烟台、威海、日照的连接将更加便捷。

仙境海岸有享誉中外的青岛啤酒,中

超值优惠游

泰安太阳部落

眼下已是深秋,正是走出家门休闲旅游的最好时候,再等天就冷了,还怎么high翻天!游泰安太阳部落景区,享超值优惠,神奇穿越之旅,老少皆宜,都能找到无穷乐趣,体验从未体验过的快乐和新奇!

在泰安太阳部落景区你能体验到高科技5D飞翔影院体验项目“女娲补天”带你重温女娲补天的神话传说;“丛林历险”带你到神秘莫测的原始丛林探险;赋予浓厚大汶口文化色彩的60米双塔跳楼机“盘谷狂叫”,游客如同远古时代被锁住的巨神——盘古一般拼命挣扎……还有共工的愤怒(超大型波浪翻滚)、祝融的怒火(360度旋转风火轮)、后羿射日(46米高空飞翔)、高空斗牛(骑在牛背上的过山车)、生命烈火等等。

太阳部落继续推出优惠政策:1.4米以下的儿童免门票(须有两位购全价票家长陪同入园)入园游玩;身高1.4米以上的学生游客持有效学生证件购票可享受120元购票的优惠政策。(小袁)

青威首条海上旅游观光通道试航成功

10月31日上午9时,青岛最大最豪华游轮“蓝海珍珠”号顺利抵达西霞口龙眼港,标志着青威首条海上旅游观光通道试航成功。

据了解,青岛城投集团与西霞口集团在今年3月签署了战略合作协议,西霞口成为青岛城投旅游集团滨海矩阵式旅游目的地。“蓝海珍珠”号游轮的试航,拉开了双方正式合作的序幕,一旦航线正式开通,将充分实现青威两市旅游资源的共享,向着区域高端休闲旅游时代更进一步迈进,将提升好远角旅游度假区滨海旅游业的整体档次。

同时,双方还就以青岛和西霞口为主体的旅游线路合作、市场合作进行沟通交流,进行互相推介,并计划在未来的合作中逐步实现“海、陆、空”立体的合作模式,共同打造山东半岛高端精品旅游线路,构建国际知名的滨海旅游圣地,提升双方在胶东半岛高端海洋旅游产业的核心地位。(文考)

打造蒙山脚下的“沂蒙人家”

蒙山旅游区“好客沂蒙人家”乡村旅游是临沂乃至山东乡村旅游的重要组成部分,作为全市旅游产业发展的龙头,蒙山在当前做好创5A工作的同时,也把乡村旅游业的发展摆上了重要位置。

《蒙山旅游区关于加快乡村旅游发展的意见》提出了发展乡村旅游的三年计划,即到2017年建成省级以上休闲农业与乡村旅游示范点2个、旅游强乡镇2个、旅游特色村10个、工农业旅游示范点2个,好客人家农家乐10家;在全区新建精品采摘园20家、沂蒙人家农家乐500家以上,使农家乐经营户达到1000家。乡村旅游产品主要发展农事参与型、红色文化教育型、佛教文化体验型、休闲写生型、山乡果园型等五大类型。

为鼓励特色品牌创建,管委会加大对乡村旅游品牌创建的奖励力度,制定了不同的奖励标准,壮大蒙山旅游区以农家乐为代表的乡村旅游,不仅将“乐”放在吃上,还不断丰富带有参与性质的活动内容 and 乡村文化元素。(婷婷)

相关链接



孙春明 摄

“仙境海岸”旅游区,包括青岛、烟台、威海和日照四个城市,总面积3.6万平方公里,有长达3000多公里的海岸线。这里有21处省级旅游度假区,占全省的55%;三星级以上酒店340多家,占全省近60%,其中5星级酒店15家;A级景区150余家,占全省30%,其中5A级景区5家;旅行社800多家,占全省40%多。

悠久的历史、灿烂的文化、优良的环境、宜人的气候、丰富的物产,独特的海岸带和滩、湾、岛、礁生态旅游资源铸就了美丽的“仙境海岸”。

来此求仙问道

人间仙境蓬莱,是中国神话传说中的